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Szélcsend.
A város politika egén — ellen­

tétben az országos politikával — 
szélcsend uralkodik. Szinte nyo­
masztó a szokatlan csend. A po­
litikai pártok, melyek eddig az 
országos politikai pártszervezetek 
taktikáit minduntalan bevitték a 
városi politika sáncaiba gúlába 
rakták fegyvereiket.

Mi ennek az oka?
A felelet nem nehéz. Egyrészt 

a parlamenti élet elfajulása, mely 
meddőségre késztet mindent az 
országban és meddőségre készteti 
a politikai pártokat is, másrészt 
ha nem csalódunk és örülnénk 
ha nem csalódnánk, az a részünk­
ről sokat hangoztatott jobb belá­
tás megérkezése, mely végre győ­
zedelmeskedett az elméken és j 
sziveken, hogy az országos poli­
tikának vajmi kevés köze és 
beleszólási joga van az altruisti- 
kus városi politikai jogaiba.

A múlt elég keserves és intő 
például szolgált arra nézve, hogy 
az országos politikai kérdéseket 
teljesen el kell különözni a vá­
rospolitikai kérdésektől, mert a 
város politika csak az előbbi nél­
kül állhat meg egészséges és biz­
tos alapon.

Ott ahol a város érdeke és 
szükséglete parancsolólag megkí­
ván ja a magáét, e kívánságot fel­
tétlenül teljesíteni tartozunk, ez 
érdekeknek polgári kötelességünk 
alárendelni nemcsak az egyéni-, 
hanem gyakorta a pártpolitikai 
érdekeket is, melyeket az orszá­

mindig érvényesíthetünk az ok­
szerű városi politika javára, de 
ellene sohasem, legalább a jól 
felfogott közérdek igy kívánja 
ezt.

A városi politikában is vannak, 
sőt az egészséges városi kormány­
zat meg is kívánja, hogy legye­
nek pártok és ellenpártok, de 
ezek csak akkor teljesíthetik igazi 
hivatásukat, csak akkor működ­
hetnek valójában a közjó érde­
kében, ha felszabadulnak az or­
szágos politikai pártalakulatok 
nyűgeitől.

Örömmel szemléljük ez újabb 
és biztató reményeket nyújtó ala­
kulatokat, melyeknek hiszük, 
hogy meg is lesz a gyümölcse. 
Összetartásra lelkismeretes együtt­
működésre van szükségünk, hogy 
elérhessük azt a célt, amely vá­
rosunk fejlesztését, felvirágoztatá­
sát és boldogulását tűzte maga 
elé.

Sok, nagyon sok egyrészt még 
befejezetlen, másrészt még meg­
valósítandó munka vár reánk. 
E munkálatok felsorolása most 
nem célúnk, hiszen folyton eze­
ket hangoztatjuk és különben is 
mindannyiunk tudatában él ezek 
megvalósítása.

Ha a szélcsendet előre nem lát­
ható vihar nem zavarja meg, úgy 
semmi akadálya nincs annak, 
hogy mindazon intézmények meg­
valósításához, amelyek egy fejlő­
dő város megalapozásához és fel­
virágoztatásához szükségesek erős 
kézzel és szilárd akarattal ne

szilárd akarat. E kettő együttesen 
még a vasból is aranyat ková­
csolhat, mi pedig akik az anyagi 
jólétben nem dúskálhatunk csakis 
az emberi tulajdonság e hatalmas 
eszközeire vagyunk utalva, mely­
nek előfeltétele a férfiasság, a 
polgári önérzet és az a tudat, 
hogy a polgáruk jóléte az egyéni 
és az összeség erejében van le­
fektetve.

Ha meg van bennünk ez az 
erő, amint hogy meg is van, ne 
hagyjuk parlagon heverni, de 
használjuk ki.

A kenyér
melyért annyi verejtékes küzdelmet és 
véres harcot folytatnak az emberek is­
mét megkeseríti a fővárosi és remélhető­
leg hovatovább ami életünket is. Nem 
elég, hogy e harcban idő előtt megőszül 
a szegény ember feje, nem elég, hogy 
keserves munka árán megszerzik a ga­
rast a mindennapi betevő falatra, de még 
ha az anyagi feltételeket megszerzik is, 
akkor előáll az az abnormis eset, melyet 
a pékmunkások sztrájk a és a munkaadók 
krimincseuja idéz elő a kenyéréhes, fő­
leg a szegényebbsorsu közönség körében.

Hát bizony ennek a fele sem tréfa. E 
fontos és nagy horderejű kérdés, mely 
annyiszor és mindig oly zaklatóan lép 
fel nemcsak a munkások és munkaadók 
harca, hanem közügy, mert ezer meg ezer 
ember létfeltételét veszélyezteti.

Még alig egy éve, hogy kihervertük a 
legutóbbi péksztrájk okozta szenvedése­
ket, ime ismét fenyegctőleg lép fel az 
újabb harc, melynek minden körülmények 
között a közönség issza meg a levét.

E bizonyára nem rokonszenves, sőt 
mondjuk ki magyarán gyűlöletes harcba

gos politika versenyterén ha kell
fogjunk.

Mert csak ez kell: erős kéz és
a hatóságoknak egyszer már erélyesen és 
véglegesen kell beleszólniok.

— csász. és kir. udvari Hangszergyára — 
Budapest, VII., kér. Rákóczi-ut 36. sz.STERNBERG ÁRMIN és TESTVERE
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Első amerikai fog-műterem és fogorvosi ambulatorium
Uinest. Árpád-ut 53|a. Istvín-utca sarok. (Szemben az «jpeeti Népszínházai.) 
Ujpes , ■ P6e fodrok (28 fog) 10 6vi Jótólltaal 76 kor. “

20 korinától kezdve. KÜLÖNLEGESSEGEI t Amenta, .a '"'"í1"
és kivelietellen logsorok, viiló.li arany ée platmábö! amerikai P»ici. a..ak
lás és kanosok nélkül, öblítésre és ‘tisztításra saját módszer szerm ,. ,
mellett (Hídmunkák). «*- Foghúzás jótállással teljese« lujdnlomment s, a leg­
több esetben azonban meg tudlak szüntetni a fogfájást és a fogat mj«tomh.U£ uW 
„em is kell kihozni! Tömések (Plombiemngen) I kon. SO f,Wrt6l kezdve.^
Máshelyütt készített rosszul álló fogsorok igazítása es jams 3 4 ora a,

Teljes tisztelettel
Czillibiller Ed© fogorvos és fogtechnikus mester.

1906_1907. fogorvos az Irgalmasrend kórházban Budán._____Heti 2 korona 
részletfizetés,

Az ideiglenes rendézés csak ideiglenes 
.állapotokat teremt és igy mancsod», ha a 
iphönix ismét feltámad hamvaiból.

A hatóságoknak kötelessége, hogy a 
•hadakozó felek egyszer s mindenkorra és 
ha kell a legkíméletlenebb eszközökkel, 
radikális eljárással rendet teremtsen.

Ha a jogos bérüket követelő munkás­
ságnak van igaza, szerezzen érvényt a 
hatóság e követeléseknek, de ne hagyja 
odafajulni a dolgot, hogy a Brezmeiycrek 
és nem tudom még micsoda kapacitások 
telhetetlensége kiuzsorázza a munkásnó- 
pot és koplaltassa a közönséget.

A kenyér könnyű hozzáférhetőséről 
ép úgy kötelessége a hatóságoknak gon­
doskodni, mint az egészséges ivóvízről ; - 
a közönségnek nem kötelessége eltűrni a 
munkaadók kapzsiságát a hatóságnak 
pedig becsületes feladata ezt megaka- 
d ál ózni — ha máskép nem a közszükség 
kielégítésének megfelelő számú hatósági 
kenyérsütődék felállításával is.

A közérdekét egy pillanatig sem szabad 
a magánérdeknek, annál kevésbbé a kap­
zsiságnak feláldozni. És ha már tyuk 
nem rotyoghat mindennap a szegény em­
ber fazékjában legalább a mindennap, 
betevő kenyérl'alata legyen meg, ha mind­
járt a Brezmeiyerek pusztulásával is.

Mert ez utóbbi már bizonyára a legmi­
nimálisabb rendű kérdés olt, ahol kenyér­
ről van szó.

Városi közgyűlés.
Újpest r. t. város képviselőtestülete 

szerdán délután rendes közgyűlést tar­
tott, melyre többek közt a kilences bizott­
ság jelentése is ki volt tűzve. A jelentés
azonban egyelőre elmaradt.

A közgyűlés elhatározta ugyanis, hogy 
a terjedelmes jelentést kinyomatja s a 
harminc napon belül kitűzendő rendkívüli 
közgyűlésen fogja letárgyalni. A jelentés 
egyébként nyilvános közszemlére volt ki­
téve s ebből az alkalomból dr. Jarmatzky 
Sándor főjegyző indítványozta a képvise­
lőtestületnek, bogy rendelje ellene hala­
déktalanul a fegyelmit el, mert a bizott­
ság jelentésében az ö működését és egyéni 
intaktságát érintő megállapítások is fog­
laltatnak. A közgyűlés, mint időelőtti in­
dítványt, megtagadta a főjegyző kéiését.

I Nagyobb vihart keltett a napirendnek 
- az a pontja, mely Fazekas Ágoston alis­

pán harmincadik szolgálati évfordulója 
alkalmából 2000 korona hozzájárulást cél­
zott Újpest részéről a törvényhatósági 
bizottság által Fazekas Ágoston nevére 

1 teendő alapítványhoz. A város súlyos va­
gyoni helyzetére való tekintettel dr. Kis 
Sándor, dr. Küldés István és mások ezer 
koronában óhajtották az alapítványban 
való részvétel összegét megállapítani. A 
többség azonban elfogadta a tanács 2000 
koronás javaslatát.

A köigyülé nek jelentősebb eseménye 
volt még dr. Miklós Antal polgármester­
nek az elmúlt negyedévre vonatkozó je­
lentése, mely a közmunkákra, különösen 
a vízvezetékre vonatkozólag, igen kedvező 
kijelentéseket tartalmaz. A munkálatok 
rohamosan közelednek a befejeséshez s a 
belga vállalat és a város között fennálló 
differenciákat Fazekas Kálmán műszaki 
tanácsos ügybnzgó magatartása folytán, 
sikerült teljesen kiküszöbölni.

A közvilágítás ügyében is észlelhető 
bizonyos fejlődés. A „Phőbus“ ellen pert 
indított a város, a békés megegyezés le­
hetősége azonban még mindig nyitva áll.

Kiss Ödön árvaszéki jegyzőt az ülnöki 
teendők helyettesítésével megbízta a köz' 
gyűlés, Hymfi Gézát pedig a szabadságon 
levő Gerő István fogalmazó-gyakornok 
állásába helyettesítette be. A napirend 

! kisebb jelentőségű összes ügyeinek teljes 
1 elintézésével ért véget ezután a köz­

gyűlés.

színház.
Csavargó. Narancsvirág. Az előbbi egy 

kis dramolet vagy helyesebben mondva 
egy kis jelenet az élet odújából, melynek 
szerzője (Inconnu) az ismeretlenség kö-

TÁRCA.
Havranek főhadnagy.

Irta: Prém József.
(Folyt.)

S amikor másnap elmasiroztatta zászló- 
alját a szép Horváthné ablakjai alatt: 
édes örömmel szivében gondolt arra az 
ágyra ott a hálószobában, annak teher 
párnáira amelyeken a menyecske most 
pi .en, tán épen róla álmodva . . . Vájjon 
úgy van-e ? És sóhajtva ment tovább
katonáival. .

Alig győzte várni, hogy ítél legyen. Ls 
folytatta az előtte való ingerkedést, ud­
varlást. Néhány nap múlva már nemcsak 
délben és a vacsora alatt, hanem villás- 
reggelire és uzsonára is betért a kantin­
ba. S nem telt bele egy hónap már a 
lakásában is tisztelgett az özvegynek.

Amint ennek híre tiltott., pedig óvato­
san intézte a látogató: a finyásabb tisz- 
tecskók jónak látták, hogy megbotrán- 
kozzanak.

_ Mi lesz ebből, csak nem akarja fe­
leségül venni Havranek i

_ hiszen! — formed! társaira a
gőgös Petrovics hadnagy korcsmáros- 
néből főhadnagy né? . . . Lehetetlen!

— Lehetetlen!
Ezt a viszhangot az egész társaság 

adta meg.
Hisz előbb le kellene köszönnie a rang­

ján')! Havraneknak.
Vagy menjen át a honvédséghez vagy 

a landwehrhez . . . Ott még az ilyen le­
hetséges, legalább a társak cltüilk.

S a „közösek“ e lenéző Ítéletét kellő 
szánalmas mosoly kísérte.

— De hát lia csak egy kis — no igen, 
egy kis szeretkezés. Ebbe meg az asz- 
szonyka nem megy bele . . . Ismerem. 
Felsültem nála . . . Pedig hát csak kü- 
lömb legény vagyok, mint Havranek.
És Petrovics hadnagy ontelten nézett kő­
iül.

— Na ! Na 1 A Havranek is szép száll 
legény. Az a fekete szem, a fekete bajusz, 
a süni szemöldök . . . Van „race“ ebben 
a fickóban. S az asszony viszont szereti.

Majdnem mindennap ismétlődött cfléle 
pletykálás ... A világ pedig folytatta 
futását ... Az újoncokat tovább nyak- 
leveseztók ... És havranek erősen ha­
ladt a magyar nyelvben . . .

III.
Már napok óta hiába várták a tisztek, 

hogy a sokat emlegetett „vőlegény" mint 
csúfolni kezdték, megjelenjen köztük. 
Horváthné is, mintha rátartóbb lenne, 
alig néz be egy pillanatra az étterembe. 
Arról pedig kezd lemondani, hogy szo­
kott nyájasságát tovább is pazarolja a 
tiszt urakra.

Különösen Petrovics hadnagyot kerülte 
a tekintette. Föllázadt, ha eszébe jutott, 
hogy valamikor odáig elgyengült és még 
csak az alkalmat is elengedte jönni, bog) 
visszautasítsa a tolakodó hadfit.

Szemlesütve boldogan osztogatta paran­
csait Horváthné . . . Olyan ártatlan sze­
líd arcot vágott a pénzes korcsmározné, 
mint a menyasszonyok szoktak . . •

És még az nap este meghallgatta Hav­
ranek főhadnagyot, akit az óbor elérzé- 
kenyitett és rettenetes őszinte kezdett
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„ARGUS” Nyomozások, megfigyelések bizalmi, házassági, iiriiksi'gi és kereskedelmi ügyekben bel- és külföldön. — 
Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Névtelen levelek Íróinak, eltűnt 
egyéneknek, liaisonoknak kikutatása. — Bizonyítékok beszerzése válóperekben és egyéb polgári és btintu- 
Lőporokbon. - Értekezés és levelezés minden nyelven. — Előkelő összeköttetések. — MEGBÍZHATÓ alkal­
mazottak. — Legszigorúbb diszkréció. — Házassági dispensaoiók, magyar honosság és egyéb okiratok meg­
szerzése, kisürgetése. — Nemességek kamaráéi ösfák kikutatását, összeállítását szaktudással oazküzöljük.

kereskedelmi törvényszékileg bejegyzett tudakozó vállalat
Budapest, VI: I., József-körut 33. # },e8lef°4n99ARGUS“

penyéba burkolta magát — és talán nem 
is oknólkül, A semmit mondó kis drámai 
jelenetből azonban Rajna Alié, a társulat 
szép tehetségű kis művésznője oly nagy­
szabású alakítást produkált, oly művészi 
tökélyre emelte szerepét, hogy megbo- 
csájtottuk és elfeledtük az ismeretlen 
szerző színpadi merényletét és percekig 
lelkesen tapsoltunk a kis művésznőnek 
akit felvonás után négyszer hívtunk lám­
pák elé. A második Farkas Imre egy bá­
jos, de zenei reminescentiákban gazdag 
operettéje, melyben alkalmunk volt is­
mét Szöllősy Rózsit (Edna Grey) mint 
vendéget ünnepelni az elismerés tapsai­
val, amikből kivették részüket Somossy 
Renée, Lukács, Somogyi és Balogh is.

A Neményi ügy. Küry estély.
A Neményi-ügy hullámai elsimultak. A 

kisasszony belátta tévedését, megjárta 
Canossát, megkövette a társulatot és szer­
dán már öles betűk hirdették a szinlapon 
felléptét. Fel is lépett a Szerencsemalac­
ban, de a nézőtéren nyoma sem volt a 
nagy Neményi imádatnak. A páholyok 
tátongtak az ürességtől, a földszint is 
nagyon mérsékelten volt képviselve. Ka­
pott virágokat is a kisasszony isme­
rőseitől, a hátulsó Jsorokban műtap- 
soncsok idegesítették a közönséget, 
egy elhangzóit fütty rendőri beavatkozást, 
is vont maga után, a színház udvarán egy dü­
hös Neményista ügynök majd csülökre ment 
egy contra Neményistával, de végül is a 
függöny legördült, a közönség hazaszéledt 
és a már már fenyegetőnek Ígérkező 
európai konfliktus csendesen véget ért, 
de a parlamenti válság még mindig tart 
és Tripoliszban dörögnek az ágyuk, a fő 
azonban, hogy a Neményi-ügy fellegei 
eloszlottak az európai láthatáron.

E Kedves színházi esemény, hogy eljött 
hozzánk ismét vendégszerepelni Küry 
Klára, az aranyos Klára, aki csütörtökön 
és pénteken az Ártatlan Zsuzsi és a Piros 
bugyellárisban lépett l"el. Már napokkal 
az előadás előtt minden jegy elkelt és a 
közönség határtalan lelkesedéssel ünne­
pelte a nagynevű művésznőt, akit remél­
hetőleg még viszont fogunk látni.

A színház heti műsora:
Vasárnap este: Csókonszerzett vőlegény 

(Kornai Berta).
Hétfőn: Ármány és szerelem (félhelyárak) 
Kedden: Medgyaszay Vilma egyetlen ka­

baréja. Rózsák között. Almafa.
Szerdán: A kis kávéház (először.) 
Csütörtök : Lili (Komlossy Emme vendég). 
Péntek : A gyimesi vadvirág (Komlossy E.) 
Szombat: A gésák (Kornai Berta vendég).

HÍREK.
A szerdai gyűrűs napfogyatko­

zás, mely csillagászati szempont­
ból is rendkívül érdekes volt 
sajnos nálunk sokat veszített ér­
dekességéből. mert bizony vajmi 
keveset láthattunk belőle. Az ég 
egész nap borús volt csak 1 óra 
6 perckor bukkant ki vagy 3 
percre a nap a sürü fellegek kö­
zül és akkor a felhőfátyolon ke­
resztül szabad szemmel is észlel­
hető volt, hogy a hold tányéra a 
nap korongjának több mint egy

— És miért. Néhány ezer torint adós­
ság miatt! Ezt kellett volna kifizetnie. 
Nem akarts . . . Mondtam, hogy fejbe 
lövöm magam . . . Azt mondta, nem bán­
jai Hát édes apám ilyen ember?

IV.
A kantinban rég más a menyecske . . . 

Mások a tisztek, de a pletyka még a ré­
giből táplálkozik. Egyik változata szerint 
Havas (Havranek) Ottó földbirtokos be- 
berándul tatéi jószágáról a közeli Komá­
romba s a nagy fogadóba száll meg szép 
feleségével, ki már két fiat szült neki. 
Most már nem is töri az édes hazai 
nyelvet s olyan dühös magyar, hogy a 
vacsora után, éjféltájban maga mellé ren­
deli az abrincs cigány prímást s a fülébe 
huzatja a Kossuth-nótát.

lenni ... És ropogtatta mulatságosan a 
magyar szót:

— Imádok téged Gizellám ! Most már 
muszáj hallgatni engem . . . teszek neked 
vallomás . . . légy enyém feleség 1 . . .

— A szép asszony az egyszer elfelej­
tett mosolyogni. Komolyan hűségesen né­
zett erre az uniformisba bujtatott, őszinte
nagy gyerekre . . .

— De a katonai pályád ?
— Eh, lárifári ! Nem kell már. Múlt év 

óta gyűlölöm enyém kardot! Gyűlölöm 
ezt a két csillagokat itt! Szeretnék le­
tépni ! ... Jut eszedbe: milyen betegen 
. . . itt lelkemben betegen jöttem vissza 
onnan ... az Olmützből.

— Emlékszem. Jaj, hogy aggódtam 1 
Mi történt. ? Csakugyan kitagadott apád?

— Atyám ? Kitagadott?

negyedrészét elfödie. Hogy a vi­
déken milyenek voltak az észle­
letek és hogy mennyiben volt 
érdekesebb a szokottnál a mos­
tani napfogyatkozás azt alkalom- 
adtán a szokott ismertterjesztő cik­
künk rovatában elbeszéljük a 
közönségnek.

— Khuen gróf és Szolimán. A Neue 
Freie Presse vezércikkében Khuen gróf 
helyzetét Szolímánhoz hasonlította, kinek 
halálát a hadban álló törökök elől eltit­
kolták, nehogy feladják a küzdelmet. A 
cikkről sokat beszéltek a jobboldali fo­
lyosón. Egy későn érkezőnek, aki kérde­
zősködött, hogy miről van szó, egy gyors- 
beszédü honatya dióhéjban igy magya­
rázta meg a Neue Freie Presse cikkét:

— Itt jár közöttünk Khuen gróf, mint 
Szolimán és senki se meri megmondani 
neki, hogy meghalt.

— Pest vármegye választói. Pest várme­
gye központi választmánya f. hó 17-én, 
szerdán, délelőtt Fazekas Ágoston alis­
pán elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
dr. Móri in Adorján aljegyző előadása alap­
ján a vármegye országgyűlési képviselő­
választóinak 1913. évre érvényes ideigle­
nes névjegyzéke állapíttatott meg. A vá­
lasztók ssáma összesen 61,687 főtt tesz 
ki. A gödöllői választókerületben 
ahova városunk is tartozik 11,923 a vá­
lasztók száma, szaporodás 770.

— Pestvármegye közgyűlése. Pestvárme­
gye e hó 15 és 16-án tartotta tavaszi 
közgyűlését gróf Ráday Gedeon főispán 
elnöklete alatt. A fontosabb ügyek a kö­
vetkezők voltak: a vármegye Tahitótfa- 
lunál a kis Dunán hidat akar építtetni és 
kérte a kereskedelemügyi minisztert, hogy 
a költségekhez járuljon hozzá. A minisz­
ter leiratilag tudatta, hogy egyelőre ál­
lamsegélyt nem adhat, azonban felhatal­
mazza a törvényhatóságot, hogy a vár­
megyei tartalékalap terhére a híd építé­
sének költségeihez 120.000 koronát folyó­
sítson, az államsegélyre való kilátás re­
ményében. Szenessy Aladár számtanácsos, 
a központi dij- és illetékkiszabási hivatal 
főnöke, mint bizottsági tag arra nézve 
tett indítványt, hogy á törvényhatóság 
Írjon fel a kormányhoz, hogy a járási 
számvevők államosítása, miután nem 
járt megfelelő eredménnyel, revidiáltassék. 
Csepel kpzség egy villamos társasággal 
szerződést kötött a községnek villamos 
világítására nézve. Ez a szerződés olyan 
rossz és olyan káros a községre nézve, 
hogy a törvényhatóság kénytelen volt azt 
feloldani és a községet egy újabb szerző-

Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS

Főraktár: BUDAPEST,BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BUZIÁSI PH0NIX
ÁSVÁNYVÍZ. VI. EÖTVÖS-UtCA 44.: Telefon 86-35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, füszerkereskedésben
,3 ŰZI A S I PHÖNIX“ ásványvizet.

I
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dés megkötésére utasítani. Újpest város 
költségvetését a közgyűlés helyben hagyta. 
Újpest város polgármestere, dr. Ugró 
Gyula tudvalevőleg nyugdíjaztatását kér­
te és ezt a kérelmét, a város teljesítette 
is. Az állandó választmány javaslatához 
képest a közgyűlés kimondotta, hogy a 
város utasítandó, hogy a nyugdíjazás 
elintézését függessze fel mindaddig, amig 
a dr. Ugró elleni fegyelmi eljárás befe­
jezést nyer. A törvényhatóság elhatározta 
végül, hogy a megyei úthálózatot 43 uj 
útvonallal, 675 kilométer hosszúságban 
kibővíti és erre a célra 12 millió korona 
beruházási kölcsönt vesz fel. Fennek en­
gedélyezését majd egy újabb, közgyűlés 
fogja eldönteni, a közgyűlés egyelőre 
csupán felhatalmazást ado',,t az alispán­
nak, hogy az uj útvonal' dk megállapítása 
és az érdekelt községe’ való tárgyalá­
sok megkezdése irá mt intézkedhessen. 
Ezzel Pestmegye közgyűlése véget ért.

— Újpest hivata- j0S tűzoltóságáról egyik 
’helybeli lap cikr joroZatot közöl, amelyben 
a tüzoltótestü1 i0t esyj]t tagjáról azt hozza 
nyilvánossár ra> jl0gy összeférhetetlen, a 
parancsna’ K 1>em engedelmeskedő tűzoltó, 
aki hivatásának hátrányára meg nem 
enged ett mellékfoglalkozást is űz. Felké- 
rettfjnk annak a közlésére, hogy az em­
lít' Jtt lapban közölt tudósítás semmiben 
vPm felel meg a valóságnak, a nevezett 
tűzoltó kötelességét mindenkor híven tel­
jesiti, szolgálati idejében semmiféle mel­
lékfoglalkozást nem űz és az egész hir 
bizonyára jóhiszemüleg leközlő lapnak 
csak tendentiózus rosszakaratú félreveze­
tése, mely által valaki egy nagy családos, 
becsületes ember kenyerére akar törni.

— Triesti általános biztositó társulat 
(Assicurazioui Generali) Budapest, X ., 
Dorottya-utca 10. és 12. A „Közgazdaság11 
rovatában közöljük a Triesti általános 
biztositó társulat (Assicuraziomi Generali), 
e legnagyobb, leggazdagabb és legrégibb 
biztositó intézetünk mérlegének főbb ada­
tait. Teljes mérleggel a társulat minden­
kinek, aki e célból hozzá fordul a lek na­
gy óbb készséggel szolgál. Az intézet el­
fogad: élet-, tűz-, szállítmány-, üveg- és 
betörés elleni biztosításokat. Közvetít to­
vábbá : jégbiztosításokat a Magyar jég­
és viszontbiztosító r. t., baleset- és sza­
vatossági biztosításokat az Első o. álta­
lános baleset ellen biztosító társaság, va­
lamint, kezességi és óvadék-biztosit ásókat, 
eltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és 
sikkasztás ellen biztosításokat és verseny­
lovak, teli vérek és egyéb értékesebb te­
nyészállatok biztosítását a „Minerva ál­
talános biztositó részvénytársaság számá­
ra. Az újpesti ügynökség: Fischer Antal, 
Hadi Ignác fiai.

— Vendéglősök köréből. Az újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsul árosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
í. hó 25-én, csütörtökön, Sárközy Lajos 
vendéglőjében (Ősz-u. 51. sz.) tartja 
meg.

— Lóverseny Káposztásmegyeren. A Pest­
vidéki Versenyegylet f. hó 21 és 23-án a 
park vendéglő mögött elterülő ut ver­
senytéren lóversenyt rendez. A két napra 
020 lovat neveztek. Köztük találjuk a 2 
előtti Szent lstván-dij nyerő Everreday-t 
és a román derhygyőztcs „AurM. Helyá­
rak l-ső hely 5 korona, II. hely 1 korona.

— Esküdtszéki tárgyalás a fegyházban. A 
pestvidéki törvényszék esküdtbiró Bánó

törvényszéki biró elnöklete alatt szerdán 
ítélkeztek a váci fegyházban Oláh Parkas 
Márton fegyenc felett, aki a múlt. évben 
Fábián fegyőrt leszúrta. Az esküdtek bű­
nösnek mondták ki a vádlottat, aki 1909. 
április 3-án került a fegyházba és 19Í6. 
augusztus 19-én szabadult volna ki, s 
ennek folytán a törvényszék újabb 12 
évi fegyházbüntetésre Ítélte. Az Ítélet el­
len a vádlott képviselője semmiségi pa­
naszt jelentett be.

— Csak Mauthner-féle magvakat vásárol­
nak helyesen gondolkodó, számitó gazdák 
és kertészek még akkor is, ha mások ol­
csóbbak volnának, mert tapasztalatból 
tudják, hogy ez csakis a magvak rová­
sára és a vevők kárára lehetségns.

— A háziurak figyelmébe I 
Vizes lakásokat teljesen kiszárítom 4 nap 
alatt, jótállás mellett, a munka teljes 
rendbe végzésével fizetendő. Nem kátrány­
nyal, sem a szoba nem lesz kellemetlen 
szagu, a bútorokat nem kel többe félteni 
a nedves lakástól, úgyszintén templomo­
kat és magtárokat, lelefon 72—25. 
Treppen J. szobafestő. Újpest Tavasz-u. 
1. szám.

— Töketeljes, szép termőképességü sző- ’ 
lője csak annak lesz aki Milltelepiől, 
Nagyősz, kér szőlészeti árjegyzéket,

Dr. Longobavdi, a máltai lovag­
rend nápolyi kórházának rendelő- 
orvosa, írja: „A legjobb hashajtó 
az, amely anélkül, hogy az emésztő­
szerveket bántaná vagy fájdalma­
kat okozna, gyorsan, éti kodiő mó­
don könnyít a betegen. Mindezen 
kellékeket egyesítve találom a 
természetes Ferenc* József­
it eserii vízben, minek következté­
ben ezen gyógyvizet minden más 
ismeretes hashajtószernél többre g y 211—1912. 
becsülöm.“ Gyógyszertárakban és 
füszerkereskedesekben kapható.
A szétküldést igazgatóság Buda­
pesten.

litmánybiztosítási ágbiwi a dij&evétel ki­
tett 5.133,335 korona 29 fill érts,, mely a 
viszontbiztosítások levonása ulán 2.339:844 
korona 58 fillérre rúgott. Károkért a tár­
saság 1911-ben 45.723,047 korona 90 fü­
lért, és alapítása óta 1.063.798.450 korona 
33 fillért fizetett ki. E kártérítési' össeg- 
ből hazánkra 211.795,053 korona' 79 fil­
lér esik. A nyereség-tartalék,, mely 
6.804,335 korona 18 fillért, tesz ki, az 
értékpapírok árfolyamingadozásra alakí­
tott, tartalék, mely az idei átutalással 
együtt 14.962,260 korona 76 fillérre mg, 
továbbá felemlítendő a 160,000 koronára 
rugó kétes követelések tartaléka és az 
ingatlan tartalék, mely az idei átutalás­
sal 2.031,287 korona 65 fillért tesz ki. 
Részvényenként 700 araim frak osztalék 
kerül kifizetésre. A társaság összes tar­
talékjai és alapjai, melyek elsőrangú ér­
tékben vannak elhelyezve, az idei átuta­
lások folytán 392.746,965 korona 47 fil­
lérről 416.840,622 korona 40 fillérre emel­
kedtek, melyek következőképen vannak 
elhelyezve : 1. Ingatlanok és jelzálog-kö­
vetelések 101.703,390 korona 60 fillér. 
2. Életbiztosítási kötvényekre adott köl­
csönök 86.489,996 korona 03 fillér. 3: Le- 
téteményezett értékpapírokra adott köl­
csönök 4.961,098 korona 36 fillér. 4. Ér­
tékpapírok 249.564,355 korona 85 fillér. 
5. Követelések államoknál és tartomá­
nyoknál 19.182,014 korona 70 fillér. 6. 
Tárca-váltók 634,457 korona 05 fillér. 7. 
Készpénz és az.intézet követelései a hitele­
zők követeléseinek levonásával 4.305,309 
korona 81 fillér. Összesen 416.840.622 ko­
rona 40 fillér. Ezen értékekből 82 millió 
korona magyar értékekre esik. Ezen al­
kalommal arra utalunk, hogy az Assicu- 
razioni Generali legújabb leány intézete, a 
„Minerva“ általános biztosító részvénytár­
saság Budapesten a kezességi és óvadék-, 
valamint az eltulajdonítás, lopás, hűtlen 
kezelés és sikkasztás elleni biztosítást, 
nemkülönben a versenylovak, telivérek és 
más értékesebb tenyészállatok biztosítá­
sát vezettn be, mint uj ágazatokat ha­
zánkban.

KÖZGAZDASÁG.
A Triesti Általános Biztositó Társulat
(Assicurazioui Generali) f. évi április hó 
4-én tartott 80-ik közgyűlésén terjesztet­
tek be az 1911. évi mérlegek. Az előt­
tünk fekvő jelentésből látjuk, hogy az 
1911. december 31-én érvényben volt 
életbiztosítási tőkeösszegek 189.790,207 ko­
rona és 74 fillért tettek ki és az óv fo­
lyamán bevett dijak 51,905,357 korona és 
81 fillérre rúgtak. Az életbiztosítási osz­
tály díjtartalék a 24.558,447 korona 87 
fillérrel 351.843,680 korona 02 fillérre 
emelkedett. Az életbizlositottak osztalék­
ai aj,ja 6.987,470 korona 49 fillért tesz ki. 
A tiizbiztositási ágban, beleértve aAükörii- 
vegbiztositást, a díjbevétel 18.155,625,823 
korona biztosítási összeg után 31.117,151 
korona 84 fillér volt, miből 10.777,boo 
korona 29 fillér viszontbiztosításra fordit- 
t at ott, úgy, hogy a tiszta díjbevétel 
20 339 596 korona 55 fillérre rúgott és ez 
összegből 14.714,913 korona 09 fillér mint, 
díjtartalék minden tehertől menten jövő 
évre vitetett át. A jövő években esedé­
kessé váló dijkötclezvények összege 
148.108,144 korona 98 fillér. A betörés- 
biztositási ágban u díjbevétel 1.494 546 
korona 70 fillérre rúgott, miből levonván 
a viszont biztosit ást, a tiszta díjbevétel
817,101 korona 49 fillért, tett ki. A szál-

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1912. évi V. 427/2. szánni 
végzésével Hivatalból ügyvéd által 
képviselt NI. kir. Kincstár végrehajtató ré­
szére végrehajtást szenvedett ellen 240 
kor. — fillér követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1130 kor. 
becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbí­
róság fent i számú végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak az alap és felül foglal ta­
tók követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c. 
120. §-a értelmében, amennyiben azok tör­
vényes zálogjogot nyertek volna, végre­
hajtást szenvedett Újpest, Istvan-tér 20 
sz. házban leendő megtartásara határidőül 
1912. április 26. n d. u. 2 órára tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefogalt bútorok,stb egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is fog adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez jo­
got tartanak, amennyiben részükre a fog­
lalás korábban eszközöltetett, volna s ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig nálam Írásban vagy szóval be­
jelenteni tartoznak. .

A törvényes batáridő a hirdetmények a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tól számíttat ik. . , . , , „„

Kelt Újpesten, 1912. évi március ho 30.
Lamoss Rezső

kir. bir. végrehajtó.
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NYÍLT-TÉR.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerk.

T. ez.
Michaelisz Lajos ur

patkányirtó vállalata

, Helyben,
Apponyi Albert-u. 40.

Az Ön által készített és részemre szál- | 
litott patkányirtószer működése oly kitűnő l 
eredménnyel járt, hogy házam tájékán az j 
elszaporodott patkány had teljesen kipnsz- ] 
tűit, amiért hivatva érzem magam a j 
nyilvánosság terén hálás köszönetemet 
nyilvánítani és kitűnő irtószert másoknak 
is ajánlani.

Szatmár, 1912. ápril. 17.
Tisztelettel

Sárközi Zoltán.

Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával

tanulónak
:: felévtetik lapunk :: 

nyomdájában.

„Rhöbus“ villamos vállalatok részrénytársasága.
Villamos berendezési cikkek raktára 

Újpest, Árpád-ut 54. sz. (Brük kávéház mellett.)

Elvállal: villamos világítási és erőát­
viteli berendezések elkészítését.

Szállít: villamos motorokat, 
szellőztetőket, csillárokat.

Elsőrendű kivitel! Előnyös árak!
Költségvetés díjtalan.

Telefon: 178-83. Telefon: 178-83.

HIRDETÉSEKET
JUTÁNYOS ÁRBAN ELFOGAD KÖZ­

LÉSRE AZ

lM!lt Telep Kész feb 
jók millió.

ÚJPEST
ZZ KIADÓHIVATALA, ZZZ

lAGYOSZ.
KÖZÉPEI! RO PA
legnagyobb

OZQLQISKOLÁJA

S
, "ÁrjeovzékI
INGYftN

RÖVID IDŐ
alatt több mint

2000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

MUSICA
részvénytársaság.

)

Budapest, Terez-körut 1. szám.
Telefon 4—81. Telefon 4—81.
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ÚJPEST, ÁRPÁD­

NAGYKÁVÉHÁZ |—n 1911. év október hó 14-én 
ÉTTERMEK és f~T~l szombaton este 
ÖSSZES HELYISÉGEK MEGNYÍLTAK.
UT és DIÓFA-UTCA SAROK.

(v

x A világ leghatalmasabb hangszer áru- i 
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti cim a budapesti Sternberg Ármin 
és Testvére cs. és kir. udvari hangszer- 
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál­
lalatnak Rákóczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatok nagyban és 
kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a 1 égtájékozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külön-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer­
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
bér Armin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternbei g [ 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
müiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
Ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket : 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik, j 
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye- 
sen berendezett úri divatüzletében Árpád- ; 
ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is j 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és j 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég j 
főüzlete Budapest \ I., Podmaniczky-utca j 
1. szám alatt van.

Ajánlható cégek:
Erker Gusztáv

fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Megnyílt
STEINHÜBEL JENŐ

I vengéglöje és étterme

la „SÖRÖS CSIZMÁHOZ“
István-utca 9»

(Volt jWalzel-féle vendéglő.)

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség, barátaim és ösmerőseim 
becses tudomására hozni, hogy a 
fent említett

vendéglőt
megvettem és azt újon an átala­
kítva a modern kornak megfelelő 
berendezéssel ellátva megnyi­
tottam.

Törekvésem mindenkor oda fog 
irányulni, hogy becses vendégei­
met mindenkor a legfigyelmes 
kiszolgálás ; úgymint tiszta táj­
boraim* ízletes magyar­
konyha polgári árak 
mellett b. pártfogását megérde­
meljem.
Előfizetések elfogadtattnak.

Maradtam kiváló tisztelettel

Steinhübel Jenő
vendéglős

a “Sörös csizmához4,
István-utca 9. szám.

Első magyar villamos erőre berendezett hangszer gyár

towasser János
cs. és kin. udv. szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Föüzlet s II., Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II** Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja Silját gyárában Készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket Kívánatra ingyen és bérmentve.

V

'VX .... ■■ i*SK
■•■■'■'■V1'
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Van szerencsém a nagy érdemű közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogy az

ELIJE” nagyhágejwzat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. — Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar 

fogja a n. é. közönséget szárakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Balog Ármin
kávés.

Ízzé ön meg
t

mindenekelőtt az összes cipöüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog vorsonjképes- 
::: sógünkön, minőség ós ár tokinletében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeu.n-köruc zl. szám

_  Árjegyzés ingyen es bermentve. ——

§

a

Hatóságilag engedélyezett

gillonyfelszerelési vállalhozoh
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon­
ig csengö-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 
:: valamint minden e szakmába vágó munkákat. 

Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamosmotorok Javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és Jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb Kerékpár jaiitó-mühelye.
Sonnenschein Testvérek
Telefon 102—07. Telefon 102-07.

Kellner Testvérek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
j Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok. 
1 Elsőrendű hízott ükörlius és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
óraj a vi tó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.
Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellókek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest, István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipószmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
Lichtenstein és Láng utóda

fornér-, görlóc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Arpád-llt 115

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekütő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Értesítés.
Szívós tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy ÁRPAD-UT 
66. sz. a. a Vigadóval szembon 
levő ROSENFELD J.-fóle

férfiruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- ós kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező-lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások ós javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kivátó tisztelettel Rosenfeld J

Winkler Ede, kárpitos és diszitö
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész es eras.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

Wenger Ferenc "S
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

K0HN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

1
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mechanikai műterme
szám.Unrh Nínrinn hangszerliészitő es zememü 

HOCK nun nor Rahosnaota, Tauasz-uíca Z.11 U y 11 ■■____________ _______ IllinUapUUI , t,‘szil6io. Ajánlja saját műtermében

- kéB«ült hBugs^t^BWint-n^ U an0f0 kozoqerend a. g0riUka,mely beillesztik,
Specialista gépek’ készítésében és ™ [J* cimbalmok oltárok és harmonmmok szakszemen
so,fkai jobb, eresebb és koronát«, gramofonok 30 korong!._____________________________

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közon- 
. . .. séget értesíteni, hogy ’• *• • •

ÚJPEST, Attila-utca 30, szám alatt (Lönncz-
- - - - - - -— utcával szemben) —-— (
A-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS- 

ÜZLETEMET megnyitottam.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy el­
sőrendű, száraz bükkfát, La 
net és gázgyári kokszot bocsássák -v m . 
közönség rendelkezésére ee pedig 

vetkező áron házhoz szállítva
25 kiló bükkfa csak fűrészelve 70, füle 

fel aprítva <b ”
1. a poroszkőszén 1 -
gázgyári koksz 1

Fillipics Zsigmond
fényképészeti,festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek liánonként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

ÚJSÁG :
25
25

1 Hagyobb rendelésnél tetemes =«8««*, i’•
yJ • vu- Ás szervezett munkások & sz<lZd Kisbivataiiiokok es s/.u , ,

lók engedményben részesülnek

' *r* -í
-

J elfogadok.
, . . _ nacvérdemü közönség tudo-

kl időn mindezeket a U mérték
. , . ,nm előrebocsátom, nogy ruumasára hozom, el forgalomba hozni,
r" r “ Äe- -*■

a' ““bn Mielőbbi ,„„g,eedol6.6t -«-«»

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Újpest, Atila-u, 30, sz,

címmel most jelent mt g 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Hímző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Guttermuth János
fogmííterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18. szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület, tulajdonát, képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar VBndíiljlÖS

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgáld

THATISmYTAILORl

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS

Újpest, Attila-utca 31 számú házban
________(Széii-utcával szemben)----------------

fűszer-, csemege-, bor- és svány- 
_ viz-üzletét megnyitotta. —

Aki hu iát felejteni akarja,Aki ouja un I u.kávébázba
samk

Kitűnő cigányzene.

fg Halló ! B Halló ! Ü
házat_jkar eladni,

házat akar venni, 

házat akar kibérelni,

házat akar bárbeadni

mr hirdetését lapunkban dijtalaul közoijUK

SZERVITA TÉR 3.
(török palotai

ÉÜÖREODÜ flUGOl
D1VATSZÖVETEKBÖL 
mÉRTÉK ÉS PRÓBA

utam készített

Sacco-
öltöny 33 frt 

Felöltő 35 frt
Átmeneti 

kabát 10 frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabás.
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és bérmentve kérjen még ma, mielőtt 
máshol vásárolna, egy több száz eredeti 
ábrával ellátott fényképes árjegyzéket

vm I e
«8»

■i

n e r*
a „Hangszer Király“-tól

Budapest, üdzsef-hönit 15. [Telefon 67-85)
Lemezeket becserél! Kiválasztásra küld!
Nem tetszőt kicserél! Mesés ajándékot ad! 
Legolcsóbban javít! Elismerő levelek!

§0T E hirdetést irágja ki t

liJllljlÜj!

őrizze meg- ”WI

SCULTZ L1PÓT
csillár- és fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
? (A Ferdinánd-hid mellett.) —

Villany-, gáz-, petróleum- ós kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
y j p 0 $ Arpád-ut 80« s za nij
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Beduktor-müvek 
kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női =
■ ■ # r I

f/py nagy raktára.

: FRIEDMAN«:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

IV. kér., Párisi- utca 6. sz.
Kérjen dlvatértesitőt. — Festés és átalakítá­

sok a legolcsóbban vállaltainak.

Ne kínlódjon! j
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 1 
csak 1 kor.
— 3 évi jótállással. =
Uj ébresztőóra 1 frt. 25-töl

kapható

Mendelsohn Gyula miiórósnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Mielőtt móiort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár 

Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

OZcIllKUallt ■

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob-

waganjaromoiorüKdi, Dentin 
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat.

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest, V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig
15, 500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% I 

fizetendő. I

I

Pontos cím: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

I

f T
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F0G0RV0SI-
1NTÉZET
BUDAPEST, VII.,
II n Erzsébet-körut 110
lU félemelet 8» "fii

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut JO. sz. 

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fiilét 
Pontos kiszolgálás.

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az erde- 
:: kelt. közönséget, hogy

jpjf-' jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készítem es ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vallalun 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban.
Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak, 
ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyeben fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weis* A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
__ Fiók intézete —

Vili., Hómetli-iitca 41-43,1. em.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany es ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden brapiks 1 korona
— 3 évi Mállással —

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

Eladó
Megyeren egy 

300 nédzet ölös

tele
Megtudható a kiadó- 

hivatalban.
FOGAK H egész
_ _______ fogsorok
ezéjpadlás nélkül is. rftgés 
hoz és ft gyökér cllévolitilsa 
. né:klil, jótállás uioaett, :: 
"viváobá eltávoli. hatatlan 
aranylildak és aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illesztetncK. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban

ZÄHNE e^lé
Gebisse, zv.m Kanén brauch­
bar ohne dass aie Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte _ Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos. ::
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szép, 
jó és tartós munkáért.

KOOS
császári és királyi szabadalmazott míifog-specialista 
Budapest, Vli. kér., Rakóczi-ut 34. szám.

r , K vAv.iu-VArhA7.znl szemben.)

Ginnmi-ómeR
legfinomabb ^

NEVER R IP eredeti gyárt ni. 1
STERYL

„ ___ 2 db 6.— K
legfinomabb l’aara gummi-hélyag

__ 6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K
itűnden “d”gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 

kapható. . .
«.nnTTCO rövid, eredeti amerikai, 12 darab,CAPOTTEo 3.— koronától 5.— koronáig.

- valódi francia „Duchsmpa“ gyártmány, 
12 darab 4, 5, 6, 8 és 10 korona.HALHÓLYAG

MintaOVÜjtemény 12 darab legfinomabb 4 korosa.

IRRIGATOR —0U 5Ä 
Suspensor (heretartó) darab>a LM%.-'kóronuB:
Has- és sérvkötök :: Gummiharisnyák
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.

„GL0RIA-ÖV“
Neumayer Lipót
Kötszer, gummiáruk és betegápolás! cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körut 2. szám. • •
mar LINÓLEUM üzleteim :
VI., Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII., Rákóci-ut 8. sz.
Áriogyzékct kívánatra ingyen és bermentve
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

1 nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe^
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenfele 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm

a""^. é. hölgyközönség b. pártfogásáért esedozom

Rákosi Albert, angol és francia nőiszabó
-----— Újpest, Árpád-ut 53. sz. |------- J

elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél- 

_ hetést nyújt. Kimu­
tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában

Eladó

— értesítés.
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. ó. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő regi jóhirnévü 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem és azt újonnan be­
rendezve f. évi december hó 
4-én hétfőn ünnepélyesen 
megnyitom. Számos éven át 
e téren szerzett tapasz­
talataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti mogyoródi borok, 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás áltál igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
l^jjr hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

OTT OTTÓ
— vendéglős. —

BONNI JENŐ
FERTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszobafostóst a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
I AKÁR • ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA 64. SZÁM. 

IRODA ÉS MŰHELY:
IV BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. II. 5 
Tci’efonazám : 72-26. Rögtön jöTok.
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Olcsó, ami jp!
Benzin-nyers­
olaj- és szivb- 
gáz

motorok. Teljes cséplő készletek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szisoni jótállás.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

. ipj

"S
ft)

Sfr

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII, KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

KERÉKPÁR VAROÓEP
1
Sport uraknak.

i i
ÓRAWOFON ,

I jl-t~ I
Munka hölgyeknek. Szórakozás a családnak.

Kellner József, mechanikai gépműhelye
Újpest, -utca 64- szám.

sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek es tűk gyan ar a . Tisztelettel Kellner József, mechanikus,
forduljon hozzám. — Telefon: 168 16. ________ ____

jJíl ii”

amal j
zJ

mm
IFJ. LINK VILMOS
Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 

Bádogos és szerelőmester.

Készít vizvezetékberendezéseket, = 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg­
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan!

I-------------------- 1 Nézze meg (----------------- ---------------------- -■ . " .------- - .
KOBRAK-féle cipő-különlegessegek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Guszté.-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

j Nézze meg [
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Fél viselt (ér íi ruha, hnszuu.t vaíró­
gépek, kerékpár sth. vétele és 
eladása, ugyanott mliajavitas es

vegy tisztítás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

1í ó" ÉS .DÚS LtTÍÍÍVf4,ItLMU
-gYÖSVilTeisODlTÍ) ITAL. .
tS'jVA'L© MÚSYMAJTÓésINiyiVSÄlV©L®0
kutkezelöséQ1 EPiiRdSS.
Kapható minden füszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

Alapíttatott 1875. évben.

ÚJPEST
1«)VJ. április 21.

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutttvlnyszimokal kivinltra minden- 
kinek küld • «Visimipi U|ilg» kiadí- 

Franklin-Tár sulit, BudapCc.
IV. Egyctem-utcza 4. sz.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest kna gykereskedő

Újpest, Árpád-ut 54. szám.

v-ít*>44 vy, kjj/suV;i~ at-
k F\ r. t.&y kKEREÍ5Keps — *-*-■Y r-OüRUEvUsV:r^n.>u

miá'rn tuiroKyflWAV-“"-^1-1
fcW.mi-w^tBi'auuv

~ ' 4* L '■«[

■'V "y: '-'0á%1*7 ■‘v ti®

• -tv-
■ uíüt^í'su* *;• r;ÁV'Í

& 6 \X A* Jív n , V- a 
£ ■ -F-yíiSKijte*

' ' . i':,';5gí ;V
1- V... • y.

,#ÉA

Esaass^^isti

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-tér-eei.
Faraaászati sajtolt es faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruh 
Li d”n kivitelben. Görlécek. szeküiesek, bel- es külföldi valamint tengeren. 
” tuli fóurnérok deszkák és pad,ok. - Festek, fénymaz es ecsetek. 
Szerszámkövek és külömegességek Asztalos és lombfűreszet. szerszámok- 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor 

veretek nagy választékban. Nagy raktar márvány aru.tban.

y.y... éy ___

j

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom 0,aJTestélcek, 
henaeren őrölve finom festékek. Padló festék kűlonlegessegek „Pilla
lat“ padlófénvmáz, gyorsan szárad, fényét g^lcék Skkok
Parket paszták és beeresztö, parket kefe tiszta ’ . fUrrfft-
KffSÄSMSU
ÄrÄifflÄSÄÄ
nagybani eladás.

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
/.armonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert ; 
vesz kérjen árjegyzéket vagy I 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 

Ki. szakszerűen,
CCa ^ jgi jótállás melleit.

me*h

l

>
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Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van szükséglétét helyben
Krausz Zsigmond cégnél, Arpád-ut 48. _

Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita es a Beuger
Gvukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továb a va o í besze-gyártmányu gyapjú alsóruhák, a hires Faupcd-féle Angol keztyuk, " ^^n
rezhetők. — Férfi fehérnemiiek mérték szermt is megrendelhetők. Fouzlet. Podmamtzky u. i.------------

Kerté Ede „PANNONIA“-kávéháza
Újpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta Koczé Bért lan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma es 
! mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. .. Külön termek, Buffet,

v- ■■

iÉBI

"1 Ami jó, az olcsó! [ 30
Iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolapotorok ]
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V. kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

Ami jó, az olcsó ! f

Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat.
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarók- és asztali tűzhelyekben.

■ jrf

SWIDERSKITr,'.*í
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó b®sz®rz^s' J® k 
ntartás. Hossza élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepe 

és mágnesgyujtás nélkül.____________

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szivo- 
:: gázmotortelepek.
M. S- W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA, villamos és erőtelepeket építő rószv, dárs.
Budapest, II|M. « Telefon 84-64.

■ íi i IÍ/V.a1

Mm

I I

*
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^urszéWx
> GYÓGYés ÜDÍTŐ VIZ.
A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK

HJRJVLYA!
Kapható minden füszerüzletben és vendéglőben. 
= Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST. —

Értesítés.
Van szerensóm tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albcrt-utca 40. sz. a.
lévő, régi jé hírnévnek örvendő Vízi 
István-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igon tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem. , 

A n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

HEGYI LAJOS
■■ hirdetési irodája -------

folyó évi augusztus hó lén
Budapest, VII., Király-utca 67.,
----- I. em. áthelyeztetett, zm

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- es külföldi­
lapok és naptárak részere 
eredeti árban. Kö tsegvetesek 
és árajánlatok díjmentesen.

A Dr. G. Schimíd
főtörzs és tisztiorvos féle

eer Fülolaj "*•
gyorsan és alaposan gyógyít időszakos

süketséget,fülfájást,ftilzugást nngyothall&st

még idült esetekben is.

Egyedül kapható üvegje 4 koronáért

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában
Budapest, Király-utca 12. sz.

Rákospalotán
337 I") öles háztelek eladó. Bő­
vebbet „Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás •
kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban.

Felvilágosítással szívesen szolgál

Halász István
volt nőig. és kerosk. iskolai tanár: 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

NAGY ERNŐ
I—I CIMFESTÖ □
ÚJPEST ARPÁD-UT, ■ LÖRIKCZ-UTCA SAROK.

Rákospalotán
HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.
Grósz Bertalan
Rákospalota, Bocskay-utca l.szám alatt.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül 
Arany fogkoronák, aranyhldak es mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok melyeket nem 
kell és nem is lehet a szájból kivonni. Ll- 
törketetlenek, szagot, Ízt nem kapnak. Az 
étolmaradékok alája nem rakodhatnak. A
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges A tor- 
mészotes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alat 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint. 

Mérsékelt arak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is.

Crtncitpc I Szi;es,tudo,ú9náre hw“ Ujpesten;Arpad-ut50,sz.a.bríBSIÍBS ! anYü„ttam,0ToT m^ték uián már 28 koronát*, .kezdve tos^curiruMk^
legújabb divat™érint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemb __ _J—=

és gyermek ruhákban a legfinomabb minfaégbonj.Árpád-ut 50.
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel

->v

$

Y _ JL —■ — LGUIllilikenBLÄU LlrUT Újpest, Arpád-ut 79. szám.
Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezeset.

Továbbá légszesz- és villanyvU&gitási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 
Telefon. legolcsóbb árban és jótállás mellett vallaltatnak el.
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■ saját ta-
_ ■lálmányu

I angfo‘"»zatu gerenda beillssztése
által a hegedű 
jobb és kelle- 
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetek mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

MáthéKálmánhuscsamoka.)Hj fl6 iSHlBMB?

rEhrlich BOB;n»»
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű g.v é gy ölj árasa alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dp. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tiszteletdij teljes gyógyulás után fizethető.

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, Bttila-utca V. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő —

HUSCSARNOKOT
nyitottam. ~ Amidőn ezt összes 
ösmerőseinmek, jóbarátaimnak s 
Újpest, n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
mindenesetben pontosan,gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros-mester.

a jó Jäckl György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de Van
jó zamatos sajät 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.
Ezim: luki György Soroksár.

OUDNY LAJOS
szues-

LAAz intézet egész nap nyitva. i

Akar
Ehrenstein Márton

órás és ékszerész

Újpest, István-u. 3. szám. ,

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból nasy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik. .

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 

lepje meg egy életnagysága 
arcképpel. — i ............

Életnagyság!! arcképek bármely végi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zveybriick Zola Rezső
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

és sapka-

készítő

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Figyelem! Figyelem!

Ingyen Bramnton
□ Magánkutató 
iroda □

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is.
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött fölött 
müfogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

fnFN“ élő- és miivirágkereskedö
„LUUll Újpest, István-u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

BUDAPEST
Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Kossá Magyary Gsza ™.eton

Hatalmas nagy beszélő
gépel és egp csomag tU
ha nálam lemezt vásáról.

Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók
Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158—34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat 1
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Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhálcát 4 óra alatt készít. 2—62
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12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

I Budapest, V, kér., Lipót-körut w
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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Ritka kedvező alkalonv

oti tűz folytán
a dúsan felszerelt raktáromból megmaradt saját műhelyem­

ben készült tartós, elegáns cipőket minden elfogadható

árban a legjutányc sabban eladom ■ ■ B i

Bernstein Mór*
Arpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

Eredeti

Rlessner
:: folytonégő kályhák

biztonsági szabályzóval.

■ ■

Vt

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik---- ------- —

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól 1
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Kitűnő minőségű

eidinoer
és egyéb pendszenú

klyähak.

Plutvr>. Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb,

nagy választékban.

TURNAY és RESCH ^ Újpest, Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1


